

今日沂蒙·热线

# 物流公司“失踪” 客户损失惨重

## 兰山经侦大队表示将全力调查

本报12月1日热线消息

(记者 周磊)12月1日,市华兴物流园内一家物流公司无故关门,不少客户托运的货物耽误,还有很多客户的代收款没能拿回。兰山区经侦大队已经介入调查。

12月1日13时30分许,市民陈先生拨打本报热线反映,他通过中立物流向泰安市东平县发货,可是货物一直未到,他去该物流公司才知道,这里已人去楼空。

陈先生介绍,他长期经营文

具用品批发,以前通过物流公司向泰安市东平县发货,都是次日上午就到。30日中午他发了12箱文具到东平县,1日中午,客户打电话称货物还没到,陈先生便很纳闷,于是拨打该物流公司的电话,可这些电话都无人接听。

接着,陈先生便来到这家中立物流公司,发现公司大门紧闭,空无一人。外边聚集了很多该公司的客户,有人是货物没到客户手中,有的是代收款没有拿到手。在该公司储藏货物的地方

有不少警察和保安在维持秩序。中立物流公司在华兴物流园内,下午该园区的工作人员把还没发出的货物退给客户,但是园区却无法负责中立物流公司欠的代收款。下午15时许,陈先生凭借发货单领到了自己的货物,而其他被拖欠代收款的客户们都报了警。

批发商贾女士告诉记者,该物流公司拖欠了她1600元钱,已经一个多月了,结果现在公司却“消失”了。相比之下,批发

商庞先生损失更大,到目前,庞先生的8000余元代收款仍在该公司手中。

16时45分,记者联系到兰山区经侦大队一中队。工作人员刘先生称自下午15时开始,大约有40次左右相关报案,都是针对中立物流,现在还有人陆续报案,所以具体涉案金额还不好说。他告诉记者他们会全力侦查。据他介绍,近些年此类案件时有发生,不止是临沂,其他城市也如此。

### 小区烧锅炉取暖

### 相邻居民“吃灰尘”

本报12月1日热线消息

(记者 崔洪英)后园小区西邻农行家属院,用煤炭烧锅炉来给小区居民供暖,但是燃烧后的灰尘飘到后园小区,居民不堪忍受这种污染,意见很大。

1日上午,记者来到后园小区看到,小区的西邻居有个大的锅炉房,一根大烟囱紧挨着后园小区的西墙。“每天早晚烧锅炉取暖,灰尘便不断飘到我们这边来,最近几年他们小区一直这样,我们根本不敢开窗户,灰尘太严重了。”居民刘女士说。

除了灰尘污染,有居民还反映噪音污染也令他们不堪其扰。“每天凌晨四五点钟开始烧锅炉,他们一开始烧,我就别想睡觉,巨大的轰隆隆的声音,吵得我根本睡不着,只好拿棉花塞住耳朵。”居民周大娘向记者抱怨道。

记者随后来到后园小区西面的农行家属院,有位老人正在给锅炉添煤,院子里堆着大堆的煤炭。这位老人告诉记者,他只是在这里干活的,物业负责人不在这里,但他不肯向记者透露负责人的联系方式。

下午,记者咨询了兰山区环保局,据工作人员介绍,10月份有一个兰山区人民政府取缔禁燃区内高污染燃料燃用设施的通告,通知企业自行拆除污染锅炉,目前他们已经下发完毕。下一步等区政府牵头进行统一取缔,但具体时间还没定。

工作人员表示,这个小区的情况他将向领导汇报,到现场查看情况。



## 强制报废车

## 超载拉学生

一男子持B2证驾驶强制报废大型客车,并给车辆伪造检验合格标志和保险标志,核载23人的车实载了45名学生。11月30日下午,该男子被临沂交警直属一大队依法查获。

通讯员 曲红 赵绪宁  
记者 张希文

# 事发两日 63路公交还在停运

### 公交公司:明日召开会议协商

### 客管办:尽快让车辆正常运营

本报12月1日热线消息  
(记者 郁恒吉 周磊)12月1日,本报在B07版刊发了《63路公交“罢工”市民苦等一小时》后,引起了相关部门的重视,罗庄公交公司负责人表示会于明日召开会议协商解决。市交通运输局客管办则表示已经要求公交公司尽快妥善解决问题,争取让公交车能够早日正常运营。

12月1日下午17时许,记者联系了一位63路公交车车主,

他表示目前车辆还在停运,他们感觉公司内的维修厂的保养费用过高无法承担。“我们不是不愿到公司要求的修理厂去保养,修理厂保养所使用的一些机油等产品价格有些偏高,我们很难接受。”该车主说。

随后,记者联系了罗庄公交公司李副总经理,他表示车辆还未正常运营,主要由于车主提出的要求比较苛刻,公司决定于明天上午在公司三楼会议室召开全

体业户会议,并且已经准备好了相关材料。

另外,对于63路公交车停运给市民带来的不便,李副总经理表示公司已经形成材料,会于明天早上向上级主管部门反馈。“对于要求公交车要求到公司修理厂维护,主要是考虑车辆安全问题,公交车的保养都是与修理厂签订协议的,公交车的每次保养都需要记录备档。”李副总经理说,他们会尽快让公交车早日运营。

随后,记者联系了市交通运输局客管办,工作人员表示,他们接到了关于63路公交车停运的反映,已经要求罗庄公交公司尽快妥善解决问题,让公交车能够早日正常运营。



兰山区吴先生来电询问:他的户籍档案在临沂,但目前在上海上班。想买一辆车,请问可以回临沂上牌吗?

临沂市公安局交警支队车管所:可以,只要有购车发票,以及新车的相关资料就可以。但有两个问题要注意,一是车辆的购置税以本地的标准执行。二是车主要考虑保修期内的保养维修问题,一般厂家都要求车主在购买地保养维修。

值班记者 季善文

